
Степінь 

Базові формули: 

I. 𝑎𝑎𝑛𝑛 ∙ 𝑎𝑎𝑚𝑚 = 𝑎𝑎𝑛𝑛+𝑚𝑚;  II. 𝑎𝑎𝑛𝑛:𝑎𝑎𝑚𝑚 = 𝑎𝑎𝑛𝑛−𝑚𝑚; III. (𝑎𝑎𝑛𝑛)𝑚𝑚 = 𝑎𝑎𝑛𝑛𝑛𝑛 = (𝑎𝑎𝑚𝑚)𝑛𝑛; 

IV. (𝑎𝑎𝑎𝑎)𝑛𝑛 = 𝑎𝑎𝑛𝑛𝑏𝑏𝑛𝑛;  V. �𝑎𝑎
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= 𝑎𝑎𝑛𝑛

𝑏𝑏𝑛𝑛
,   𝑏𝑏 ≠ 0. 

1. Скоротіть дріб: 
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Знайдіть значення виразу: 
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; в) 224 ∙ (0,125)8; г) 505 ∙ 206. 

5. Порівняйте вирази:  а) 960 і 8030;  б) 454 і 412; 

в) 1252 і 263;  г) 174 ∙ 25 і  24 ∙ 175; д) 355 і 404. 

6. Обчисліть: а) 12∙ (52𝑛𝑛+1 − 8 ∙ 52𝑛𝑛 + 4 ∙ 52𝑛𝑛−1): (4 ∙ 52𝑛𝑛−2); 

б) (2𝑛𝑛 ∙ 2𝑛𝑛+3)2: 2𝑛𝑛+7; в) 1721: 1719 − (715 − 713): 712. 

7. Якою цифрою закінчується кожне з чисел: 

а) 321 + 1021 + 1721; б) 1318 + 2418 + 1118? 

8. Доведіть, що вираз 6363 − 3737 ділиться на 10 без остачі. 

9. Доведіть, що 24𝑛𝑛 − 1, де 𝑛𝑛 – натуральне число, ділиться на 5 без остачі. 

10. Подайте вираз 81𝑛𝑛 + 81𝑛𝑛 + ⋯+ 81𝑛𝑛���������������
27 доданків

 у вигляді степеня з основою 3. 

11. Замініть у виразах (∗)2 ∙ (∗)3 = −9𝑥𝑥8𝑦𝑦9𝑧𝑧7 зірочки такими одночленами, щоб 
рівність була правильною. 

12. Знайдіть значення виразу  5𝑥𝑥4𝑦𝑦3𝑧𝑧3, якщо  3𝑥𝑥2𝑦𝑦 = 4,  𝑦𝑦𝑧𝑧3 = 2. 


